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 Розділ І. Суб’єкти відповідного права мають рівний доступ до БПД 

І. Проведення право просвітницьких заходів для громад та спільнот, зокрема 
щодо можливостей вирішення правових питань;змісту основних реформ, що 
проводяться Урядом України  

Володимир-Волинським місцевим центром з надання безоплатної 
вторинної правової допомоги (далі - Центр) проводились 
правопросвітницькі заходи для громад та спільнот, зокрема щодо 
можливостей для вирішення проблем у правовий спосіб; змісту основних 
реформ у тому числі у сфері земельного законодавства, що проводяться 
Урядом України. 

У IІІ кварталі 2021 року Центром активно проводилась робота щодо 
визначення конкретних першочергових спільних проблемних питань та 
правових потреб територіальних громад, органів територіальної 
самоорганізації населення, насамперед, проблемних питань у їх 
взаємодії з органами державної влади, органами місцевого 
самоврядування, підприємствами, установами та організаціями у межах 
територіальної юрисдикції Центру.  

За результатами проведеного аналізу спільних правових потреб 
територіальних громад, органів територіальної самоорганізації 
населення у їх взаємодії з органами державної влади, органами 
місцевого самоврядування, підприємствами та організаціями виявлено, 
що найпоширенішими питаннями, з якими звертається населення, є 
встановлення факту належності правовстановлюючого документа, 
встановлення родинних відносин, порядок розірвання шлюбу, стягнення 
аліментів, позбавлення батьківських прав, поновлення строку на 
прийняття спадщини, оформлення обов’язкової частки у спадщині, 
перерахунку пенсії, реєстрація права власності на земельну ділянку, 
оформлення договору оренди землі та інші. 

Проведення спільних правопросвітницьких заходів з партнерами (із 
представниками Уповноваженого ВРУ з прав людини, управління 
захисту прав людини Національної поліції, ОМС, ОВВ, органів 
прокуратури, судів,  пробації, правоохоронних органів, моніторами 
НПМ) 

При організації та проведенні правопросвітницьких заходів місцевим 
центром здійснювалась активна співпраця із партнерами системи БПД.  

19 серпня 2021 року у Нововолинській громаді на базі міської ради 
під час проведення круглого столу говорили про відновне правосуддя 
для неповнолітніх. Захід проходив в рамках реалізації пілотного проєкту 
«Програма відновлення для неповнолітніх, які є підозрюваними у 
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вчиненні кримінального правопорушення» для представників місцевої 
прокуратури, поліції; соціальних служб та громадських організацій, які 
опікуються питаннями захисту прав дітей; психологів. У заході взяли 
участь директор місцевого центру Лариса Базіла та начальник 
Нововолинського бюро правової допомоги Юрій Гіль. 

Основним завданням заходу є залучити громаду для участі у 
реалізації Програми відновлення, що створить безпечне середовище 
для її мешканців і дозволить неповнолітнім успішно пройти процедуру 
ресоціалізації. 

 

       
                  Учасники круглого столу у Нововолинську 

 

У Бубнівському Центрі активності громадян Зимнівської 
територіальної громади 08 вересня 2021 року говорили про реалізацію 
пілотного проекту «Прискорення приватних інвестицій у сільське 
господарство». На зустріч, яка пройшла у формі круглого столу із 
директором Володимир-Волинського місцевого центру з надання 
безоплатної вторинної правової допомоги Ларисою Базілою прибули 
сільський голова Вячеслав Католик, старости старостинських округів та 
фахівці з питань земельних ресурсів та комунальної власності і охорони 
природного середовища громади. 

У своєму виступі директорка місцевого центру Лариса Базіла 
ознайомила присутніх із діяльністю місцевого центру та шляхами 
реалізації проекту «Прискорення приватних інвестицій у сільське 
господарство». Не оминула своєю увагою і активну співпрацю з органами 
місцевого самоврядування громади, зокрема в частині здійснення 
виїзного консультування громадян та надання адресної правової 
допомоги в межах реалізації цього проекту. 

Говорячи про правові проблеми мешканців громади, пов’язані із 
земельним законодавством, сільський голова Вячеслав Католик відмітив 
дієву допомогу місцевого центру у їх вирішенні. 

Для ефективності цієї діяльності Центр активності громадян с.Бубнів 
запропонував свої послуги з організації та проведення не тільки право 
просвітницьких заходів, але і для здійснення прийому громадян 
фахівцями місцевого центру. 
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У цей же день начальник відділу правопросвітництва та надання 
безоплатної правової допомоги центру Олексій Кірносов здійснив 
консультування жителів Бубнівського старостинського округу. 

Під час проведення заходів представники центру поширили 
інформаційно-роз’яснювальні матеріали системи БПД.  

 

   
               Учасники круглого столу у Бубнівському старостинському окрузі 

Учасниками виїзного круглого столу «Відновне правосуддя для 
неповнолітніх: співпраця суб`єктів взаємодії», який відбувся 17 вересня 
2021 року на базі Володимир-Волинської районної державної 
адміністрації  за ініціативи Регіонального центру з надання безоплатної 
вторинної правової допомоги у Волинській області та сприяння 
Володимир-Волинського місцевого центру з надання безоплатної 
вторинної правової допомоги, були представники місцевої влади, 
прокуратури, поліції, пробації, центрів соціальних служб, служб у справах 
дітей територіальних громад, психологи навчальних закладів та адвокат-
посередник. 

 Присутні обговорили важливі питання співпраці та взаємодії з 
метою ефективної реалізації у Волинській області пілотного проєкту. 

             
Круглий стіл «Відновне правосуддя для неповнолітніх:» 
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Про співпрацю в процесі реалізації проєкту «Прискорення 
приватних інвестицій у сільське господарство», покращення доступу до 
безоплатної правової допомоги широких верств населення 
локачинщини, 20 вересня говорила директор Володимир-Волинського 
місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги 
Лариса Базіла під час зустрічі з депутатами Локачинської селищної ради. 

               
                       Зустріч з депутатами Локачинської селищної рад 

 
На Волині триває співпраця органів юстиції і Бюро правової 

допомоги 
Працівники Локачинського відділу державної реєстрації актів 

цивільного стану у Володимир-Волинському районі Західного 
міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м.Львів) провели 
робочу зустріч з начальником Локачинського бюро правової допомоги 
Володимир-Волинського місцевого центру з надання безоплатної 
вторинної правової допомоги Аллою Рибкою. Серед тем, що 
обговорювались, надання комплексної послуги єМалятко та порядок 
укладання шлюбу з неповнолітніми особами. 

 

    
                                   Під час робочої зустрічі у Локачах      
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Проведення тематичних інформаційних заходів, круглих столів, 
зустрічей, семінарів, лекцій (у тому числі на базі громадських 
організацій, міськрайонних, районних та міських центрів зайнятості) 

для безробітних, ВПО, учасників АТО з питань їх соціального захисту 
 
Тісна та дієва співпраця  пов’язує Володимир-Волинський місцевий 

центр з надання БВПД та бюро правової допомоги у сфері 
правопросвітництва з міськими та районними філіями Волинського 
обласного центру зайнятості. 

У Всесвітній день протидії торгівлі людьми, який проходить 30 липня 
в рамках загальнонаціональної інформаційної кампанії 
#ПРАЦЮЙ_БЕЗПЕЧНО відбувся захід для мешканців Володимир-
Волинської територіальної громади, який проходив на площі Героїв 
міста. 

На тему протидії торгівлі людьми з мешканцями громади 
спілкувались фахівці Володимир-Волинського місцевого центру та 
міськрайонної філії Волинського обласного центру зайнятості, 
Володимир-Волинського відділу поліції, управління соціальної політики, 
служби у справах дітей, центру соціальних служб для сім’ї, дітей та 
молоді виконавчого комітету Володимир-Волинської міської ради. 

 

    
                               Заходи на тему протидії торгівлі людьми 
 

05 серпня 2021 року головний спеціаліст Нововолинського бюро 
правової допомоги Володимир-Волинського МЦ БВПД Сапожник Олесь 
взяв участь в спільному семінарі з фахівцями Нововолинського центру 
соціальних служб та Нововолинської міської філії Волинського обласного 
центру зайнятості, що відбувся в Нововолинській міській філії 
Волинського обласного центру зайнятості на тему: «Трудова міграція» та 
“Торгівля людьми”. Метою заходу є інформування та  підвищення рівня 
обізнаності безробітних щодо проблематики трудової міграції, торгівлі 
людьми, поширення важливої інформації про цю проблему та небезпеку, 
яку вона становить. Також було обговорено способи як себе застерегти 
від цього. 

 

https://www.facebook.com/hashtag/%D0%BF%D1%80%D0%B0%D1%86%D1%8E%D0%B9_%D0%B1%D0%B5%D0%B7%D0%BF%D0%B5%D1%87%D0%BD%D0%BE?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZVGXWrW57JnHxnELCqcxeJ3rmfkxf5XP_qSB-zdXitwsRLMYxXNGQudX-ZF5LLMoSOgDZtY4iF5X_en5DYSVN2-9m5FBWiNAII1NtwCI1uhrvZq9zdjp6We33KSfg5w1sjezOlF1hodoDFBbK_A4YWM&__tn__=*NK-R
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                   Семінари на базі філій Волинського обласного центру зайнятості 
 

18 серпня в рамках акції «Успіх в дії» до 30-річчя Незалежності 
України у Шацькій районній філії Волинського обласного центру 
зайнятості відбувся семінар для безробітних  на тему : «Ризики 
нелегальної трудової міграції" за участі головного спеціаліста відділу 
Шацького бюро правової допомоги Мирослави Карпук. 
 
 Мирослава Карпук  ознайомила присутніх із законодавчими 
засадами та можливостями легального працевлаштування громадян 
України за кордоном, застерегла від шахрайства при працевлаштуванні 
за кордоном, щоб запобігти економічній експлуатації та торгівлі людьми. 
В умовах сьогодення, коли багато українців їдуть за кордон у пошуках 
заробітку, важливою знати, як захистити свої права та подбати за 
безпеку! 

 
 20 серпня в рамках реалізації проєкту «Успішна громада» та акції 

"Успіх в дії" до 30-річчя Незалежності України у Зимнівській ОТГ відбувся 

захід спрямований на підвищення рівня фінансової грамотності 

населення. Участь в таких заходах допомагає в пошуках джерел доходу, 

що відрізняються від роботи за наймом, з’являється розуміння того, як 

заробляти гроші та які варіанти заробітку є найбільш перспективними. 

 Представник Володимир-Волинського місцевого центру з надання 
безоплатної вторинної правової допомоги Степан Слащук надав 
учасникам заходу низку практичних порад: як управляти своїми 
фінансами – економити, накопичувати і примножувати; як правильно 
брати позику, щоб кредит не був обтяжливим для сімейного бюджету; як 
користуватися фінансовими послугами через інтернет; як убезпечити 
себе від онлайн-шахрайства, тощо. Дотримання базових правил 
фінансової безпеки дозволить захиститися навіть від найдосвідченіших 
шахраїв. 
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                                      Семінар у Зимнівській ТГ 

 
Проведення тематичних заходів у навчальних закладах, 

установах, організаціях для учнів та студентів, дітей-сиріт та дітей, 
позбавлених батьківського піклування, щодо прав дитини і 
громадянина, профілактики правопорушень 

 З початком нового навчального року місцевим центром відновилось 
проведення право просвітницьких тематичних заходів у  навчальних 
закладах.  

           03 вересня, перебуваючи на теренах Литовезької територіальної 
громади фахівець місцевого центру Степан Слащук провів зустріч із 
старшокласниками КЗ «Литовезький ліцей ім.Володимира Якобчука», де 
розповів учням про їх права, наголосивши на обов’язках як дітей, так і 
батьків, які їх виховують. Окремою темою для обговорення стала 
протидія проявам булінгу у навчальному середовищі 
. 

                       
                     Заходи у КЗ «Литовезький ліцей ім. Якобчука» та Овлочинській ЗОШ 
 

10 вересня фахівець місцевого центру Степан Слащук зустрівся з 
педагогами та учнями Овлочинської ЗОШ. Темою заходу стало питання 
відновного правосуддя для неповнолітніх, а також підвищення загальної 
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обізнаності щодо реалізації права на безоплатну первинну та вторинну 
правову допомогу. 

Окрім цього представник системи безоплатної правової допомоги 
обговорив із присутніми питання запобігання та протидії домашньому 
насильству та булінгу.  
 
Проведення зустрічей з членами громадських організацій УТОС, УТОГ, 

осіб, які належать до основних соціальних демографічних груп 
населення, інвалідів, пенсіонерів, спрямованих на запобігання 

дискримінації, роз’яснення питань соціального захисту, пенсійного 
забезпечення, отримання пільг та реалізації прав 

 

       Сьогодні літні люди потребують особливої уваги та піклування.  
Саме з метою привернення уваги суспільства до проблеми 

упередженого ставлення стосовно літніх людей та руйнування 
стереотипів, пов’язаних з їх життям, роз’ясненням їх прав та змін у 
законодавстві, попередження шахрайств щодо пенсіонерів, місцевим 
центром будувалась діяльність щодо цієї категорії населення.  

Зустрічі з громадянами за місцем їхнього проживання, в умовах 
стаціонарного, тимчасового або денного перебування в територіальних 
центрах соціального обслуговування населення, які перебувають у 
складних життєвих обставинах та потребують сторонньої допомоги, вже 
стали традиційними для фахівців місцевого центру. Однією із форм 
таких зустрічей є робота консультаційних пунктів прийому громадян у 
відповідних  установах та проведення правопросвітницьких заходів. 

 Так, 11 серпня 2021 року працівники Володимир-Волинського 
місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги 
Степан Слащук та Анастасія Пасальська відвідали Територіальний 
центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) 
Володимир-Волинського району, що розташований у селі Льотниче 
Зимнівської сільської ради з метою надання правової допомоги людям 
похилого віку та особам з інвалідністю, які там перебувають. 

 Договір дарування, оформлення спадщини, визнання права 
власності на спадкове майно, зняття з реєстрації – питання, відповіді на 
які найбільше цікавили присутніх. 

 Зважаючи на те, що мешканці центру є жителями сільської 
місцевості і, як правило, є власниками земельних ділянок, представники 
центру провели для них інформаційно-правопросвітницький  захід на 
тему: «Особливості земельної реформи в Україні», під час якого 
висвітлили питання реалізації права громадян на безоплатне отримання 
земельної ділянки та її спадкування, присвоєння кадастрового номера, 
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припинення та поновлення договору оренди землі. 

 На завершення зустрічі серед присутніх поширено інформаційні 
буклети системи БПД. 

     
                    Зустріч у Володимир-Волинському територіальному центрі 

 
15 вересня начальник Любомльського бюро правової допомоги 

Андрій Литвинюк побував з метою проведення консультування та 
правопросвітництва у Руденському психоневрологічному інтернаті, з 
яким підписано Меморандум про співпрацю. 

 

                            
                                        У Руденському інтернаті 

 
Проведення правопросвітницьких семінарів на базі ОМС для 

жителів громад, спрямованих на роз’яснення змісту ключових реформ 
(змін у законодавстві) у сфері соціального захисту, освіти, охорони 
здоров’я, пенсійного забезпечення, а також актуальних питань життя 
громад, зокрема: захисту прав споживачів комунальних послуг,  
організації ОСББ, громадської безпеки із залученням партнерів з числа 
громадських організацій, державних установ та комунальних установ 
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органів державної влади, місцевого самоврядування та інших відповідно 
до потреби 

 

 23 липня начальник відділу правопросвітництва  місцевого центру з 
надання БВПД Олексій Кірносов та головний спеціаліст цього відділу 
Ірина Лах спільно з  фахівцями Володимир-Волинської міськрайонної 
філії Волинського обласного центру зайнятості та поліцейським 
офіцером Оваднівської територіальної громади Андрієм Коколюком на 
території громади організували право просвітницький захід. 
  
 Учасників ознайомили з основами законодавства України у сфері 
отримання безоплатної правової допомоги, земельних правовідносин,  
працевлаштування за кордоном, наслідками зовнішньої нелегальної 
трудової міграції, перевагами легального працевлаштування, правовим 
захистом громадян, які перебувають за кордоном. Вони отримали 
консультації про те, як не стати жертвою злочинів у сфері торгівлі 
людьми. 
 
 Для ефективної подачі теми використовувалися буклети, 
література відповідного змісту та відеоматеріали. 
 

      
                   Заходи у Оваднівській та Зимнівській територіальних громадах 
 

 08 вересня у селі Бубнів Зимнівської територіальної громади 
фахівці місцевого центру провели право просвітницький захід на тему 
земельних правовідносин за участі землевпорядників старостинських 
округів та мешканців громади. 

З метою розширення співпраці системи безоплатної правової 
допомоги з органами місцевого самоврядування 5 липня 2021 року 
директор Володимир-Волинського місцевого центру з надання 
безоплатної вторинної правової допомоги Лариса Базіла та начальник 
Іваничівського бюро правової допомоги Надія Адамович взяли участь у 
спільній нараді під головуванням Іваничівського селищного голови Лідії 
Томашевської за участі заступників голови та керівників юридичного 
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відділу та відділу земельних відносин селищної ради. 

   
                                   У Іваничівській територіальній громаді 

 Учасники зустрічі детально обговорили питання доступу мешканців 
громади до безоплатної правової допомоги, їх правові потреби, 
розроблення та впровадження місцевої програми надання безоплатної 
правової допомоги населенню та шляхи активізації надання адресної 
правової допомоги. 

 Особливу увагу було акцентовано на об’єднанні зусиль сторін 
задля захисту прав людини, перенаправлення клієнтів до місцевого 
центру та бюро правової допомоги, проведення спільних 
правопросвітницьких заходів. 

 Перебуваючи на теренах Іваничівщини, директор Володимир-
Волинського місцевого центру відвідала Павлівську територіальну 
громаду, де з її очільником Андрієм Сапожником розглянули стан 
виконання Програми надання населенню громади безоплатної правової 
допомоги та можливість розміщення на території громади зовнішньої 
реклами. 

 Варто зауважити, що центрами з надання безоплатної вторинної 
правової допомоги у Волинській області добре налагоджена співпраця з 
органами місцевого самоврядування щодо забезпечення роботи 
консультаційних пунктів доступу до правової допомоги, завдяки роботі 
яких мешканці віддалених населених пунктів мають можливість отримати 
фахову юридичну пораду. 

 Систематично здійснюється інформування посадових осіб органів 
місцевого самоврядування про діяльність системи безоплатної правової 
допомоги, перелік послуг, які можна отримати в центрах та бюро, 
надаються правові роз’яснення та консультації з актуальних правових 
питань, адже правова обізнаність працівників органів місцевого 
самоврядування значною мірою впливає на те, чи отримають мешканці 



                          Володимир-Волинський місцевий центр з надання БВПД 

 

15 

громад, які звертаються до них, корисні поради для вирішення своїх 
правових проблем та потреб.                                                                                                     

 
Ранній доступ та інклюзивність 

 

 Проведення правопросвітницьких заходів та виїзного 

консультування, спрямованих на роз’яснення змісту ключових реформ 
(змін у законодавстві) у сфері земельного законодавства 

В Україні триває земельна реформа. Тому у землевласників, 
орендарів земельних ділянок сільськогосподарського призначення 
виникає багато питань, пов’язаних із земельним законодавством. 

З метою забезпечення реалізації права громадян на доступну 
безоплатну правову допомогу, посилення правової обізнаності громадян 
у сфері земельного законодавства та в рамках реалізації проєкту 
«Програма прискорення приватних інвестицій у сільське господарство» 
працівниками Володимир-Волинського місцевого центру з надання БВПД 
та бюро правової допомоги було здійснено 23 виїзди у віддалені сільські 
населені пункти. 

Впродовж ІІІ кварталу фахівці центру здійснили виїзди у 
старостинські округи Устилузької, Оваднівської, Зимнівської, Литовезької, 
Затурцівської, Локачинської, Нововолинської територіальних громад 
Володимир-Волинського району. Окрім цього працівники Любомльського 
та Шацького бюро правової допомоги консультували мешканців 
Рівненської, Головненської, Вишнівської та Шацької територіальних 
громад Ковельського району. 

 

                
                              Консультують фахівці системи БПД 
 

 З 1 липня поточного року в Україні відкрився ринок землі. 
Роз’яснення громадянам механізмів і процедур, як користуватися і 
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розпоряджатися своєю землею. Гарантування допомоги у судовому 
захисті порушених прав та протидії рейдерському захопленні земельних 
ділянок. Це мета діяльності Володимир-Волинського місцевого центру з 
надання БВПД у межах системного проєкту «Програма «Прискорення 
приватних інвестицій у сільське господарство України». 
 
 З цією метою у перші дні липня начальник відділу 
правопросвітництва та надання безоплатної правової допомоги 
місцевого центру Олексій Кірносов провів ряд консультувань мешканців 
сільської місцевості Оваднівської та Устилузької територіальних громад. 
 
  Головний спеціаліст Шацького бюро правової допомоги Мирослава 
Карпук консультувала жителів села Мельники Шацької громади. 
 
 Як реалізувати своє право на безоплатне отримання земельної 
ділянки говорив під час правопросвітнимцького заходу за участі 
трудового колективу Оваднівського професійного ліцею інтегратор 
місцевого центру Степан Слащук. 
 

                        
                                                            У професійному ліцеї 
 

 Під час зустрічі із мешканцями громад їх було проінформовано про 
порядок набуття та реалізації права власності на земельну ділянку, 
правове регулювання користування земельною ділянкою, встановлення 
меж земельних ділянок, присвоєння кадастрових номерів, порядок та 
підстави надання безоплатної правової допомоги (первинної та 
вторинної), способи захисту прав людини, відповідальність за порушення 
земельного законодавства. 
 
 З метою посилення правової спроможності населення сільської 
місцевості та забезпечення рівного доступу до правової інформації і 
правосуддя, 22 липня головним спеціалістом відділу правопросвітництва 
та надання БПД Іриною Лах та 23 липня начальником відділу 
правопросвітництва та надання БПД Олексієм Кірносовим було 
здійснено правопросвітництво і консультування мешканців Оваднівської 
ОТГ. 
 Найпоширенішими питаннями під час консультування були: 
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приватизація земельної ділянки для ведення особистого селянського 
господарства, оформлення права на спадщину за законом та вирішення 
житлових спорів та інші.  
 Громадянам були наданні кваліфіковані правові консультації та 
інформацію щодо місцезнаходження та графіку роботи місцевого центру. 
 

     
                              У Оваднівській територіальній громаді 

З метою забезпечення реалізації права громадян на доступну 
безоплатну правову допомогу, посилення правової обізнаності громадян 
у сфері земельного законодавства та в межах реалізації проекту 
«Програми прискорення приватних інвестицій у сільське господарство» 
17 серпня головним спеціалістом Нововолинського бюро правової 
Сапожником Олесем було проведено виїзний прийом громадян у селі 
Грибовиця щодо роз’яснення правових питань із земельного 
законодавства. 

Під час прийому громадяни цікавились питаннями приватизації 
земельної ділянки та належного оформлення документів на земельну 
ділянку, а також окрім земельних питань громадяни цікавились і іншими 
правовими питаннями. 

Під час зустрічі мешканцям було роз'яснено новели земельного 
законодавства, основні положення земельної реформи в Україні.  
Присутні отримали відповіді на поставлені питання, що стосувалися 
земельних правовідносин. 
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                       Консультування жителів с. Грибовиця та с. Мельники 
 

 18 серпня начальник Любомльського бюро правової допомоги 
Андрій Литвинюк консультував мешканців сіл Рівненської територіальної 
громади.  
 
 Днем пізніше начальник відділу правопросвітництва та надання 
безоплатної правової допомоги місцевого центру Олексій Кірносов з 
метою консультування відвідав Селецький та Бубнівський старостинські 
округи Зимнівської територіальної громади.  
 

          
                                На теренах Зимнівської територіальної громади 
 

Сільських жителів цікавили питання щодо укладення договору 
оренди землі, його умов, строку дії, спадкування земельноїділянки та 
безоплатного отримання земельної ділянки для ведення особистого 
селянського господарства та інші. 
 У цей же день представник центру Степан Слащук провів право 
просвітницькі заходи для працівників СГ ТОВ "ЛУГА" та ЗАТ “Агросвіт”, 
під час яких ознайомив присутніх із шляхами реалізації свого права на 

безоплатне отримання земельної ділянки, її спадкуванням та 
присвоєнням кадастрових номерів.  
 Окрім того, учасники отримали інформаційні буклети із найбільш 
актуальних земельних питань 
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                    Зустріч з працівниками СГ ТОВ "ЛУГА" та ЗАТ “Агросвіт”  
 

26 серпня  з метою консультування громадян та проведення 

правопросвітницької роботи в рамках проєкту «Прискорення приватних 

інвестицій у сільське господарство», фахівці Володимир-Волинського 

місцевого центру з надання БВПД Олексій Кірносов та Степан Слащук 

відвідали Микитичівський старостинський округ Устилузької 

територіальної громади.  

 Укладення та розірвання договору оренди землі, безоплатне 
отримання земельної ділянки для ведення особистого селянського 
господарства, норми безоплатної передачі земельних ділянок 
громадянам, присвоєння кадастрового номера земельній ділянці – 
питання, які найбільше цікавили відвідувачів. 
 
 Під час виїзду було проведено інформаційно-роз’яснюльний захід 
щодо земельних правовідносин для працівників місцевого навчального 
закладу та працівників і відвідувачів сільської бібліотеки. 
  

   
                             У Микитичівському старостинському окрузі 

 

27 серпня головний спеціаліст Шацького бюро правової допомоги 
Мирослава Карпук здійснила виїзне консультування мешканців 
Піщанського старостинського округу Шацької територіальної громади. 
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Оголошення при виїзний прийом                             Консультує Алла Рибка 

   

 

Про основні етапи земельної реформи дізналися від начальника 
Любомльського бюро правової допомоги Андрія Литвинюка мешканці 
Рівненської територіальної громади. 

 
Мешканців сіл цікавили питання розірвання договорів оренди 

земельних ділянок (паїв), усунення перешкод у користуванні земельною 
ділянкою, визначення меж сусідніх земельних ділянок, спадкування 
земельних ділянок, отримання субсидій, порядок нарахування пенсій, 
тощо.   
                

Володимир-Волинський місцевий центр продовжив 

реалізацію Всеукраїнського проєкту «Волонтер БПД», який має на меті 

залучити до співпраці активістів, які бажають допомагати громадянам 

дізнаватися більше про їхні права, підвищуючи їх правову свідомість, 

культуру та обізнаність.           

 

Основним завданням волонтерів системи БПД є забезпечення 
доступу людей до правової допомоги, проведення роботи з 
правопросвітництва.  

Саме з цією метою волонтер Володимир-Волинського місцевого 
центру з надання БВПД Юлія Полюх у липні місяці провела 
інформаційно-роз’яснювальні заходи на Локачинщині. 

 
Волонтерка ознайомила громадян з безоплатною правовою 

допомогою, розповсюдила буклети системи БПД на земельну тематику, 
та розповіла про шляхи захисту конституційних прав і свобод громадян. 
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                                               Волонтерська діяльність 

                                                

 
Трансляція соціальних аудіо- та відео роликів на правову тематику 

у засобах масової інформації, громадському транспорті, громадських 
місцях, на веб-сайтах та у соціальних мережах 

 
Протягом кварталу на каналах місцевого телебачення СТН 

Нововолинськ та АТМ Володимир 60 разів транслювались відеоролики 
на правову тематику, в тому числі і щодо земельних питань.  

Зокрема відеоролики на таку тематику: 
 
"Як реалізувати своє право на отримання земельної ділянки" 
"Поновлення та припинення договору оренди землі" 

 

  Інформаційно-роз’яснювальні матеріали у звітному періоді 
розміщувались на сторінка друкованої преси, зокрема Володимирській 
газеті «Слово правди», Іваничівській «Колос», Волинській «Від села до 
села», Шацькій газеті «Новий погляд», Любомльській газеті «Наше 
життя». 

    

                                    Публікації в газетах «Колос»  та «Новий погляд» 

 

Для розміщення інформації про діяльність системи БПД 
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використовувались веб-сайти партнерів, регіональні інтернет-видання. 
 

          
                     Інформація на сайті ОТГ                              Інтернет-видання «Район.Локачі» 

 

На власній сторінці Facebook розміщено 147 дописів, охоплено 9422 

особи. 

 

    
                                      Сторінки центру на сайтах ОВВ та ОМС 

 

У IІІ кварталі 2021 року здійснювався щомісячний моніторинг 
інформаційної присутності Центру. Проводилась широка інформаційна 
кампанія, спрямована на популяризацію системи безоплатної правової 
допомоги, у тому числі роботи Центру та бюро правової допомоги. 
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Веб-сайти організацій 32  

 

114 
Самостійні інтернет-видання 3 

Друкована преса 7 

Телебачення 3 

(60 

відеоролики) 

Сторінка партнерів на Facebook 12 

 

 

Розділ ІІ. Клієнти отримують якісні послуги БПД 

 

PEER REVIEW 
 

Організація та проведення робочих зустрічей, засідань, круглих 

столів, навчальних заходів з підвищення кваліфікації та інших заходів з 
адвокатами з  метою вирішення окремих проблемних питань в 
організації надання БВПД та підвищення якості надання таких послуг 

 

Круглий стіл із адвокатами, які співпрацюють з Володимир-

Волинським місцевим центром з надання БВПД, відбувся 10 вересня 

2021 року. Про співпрацю між центром, бюро правової допомоги та 

адвокатами, порядок звернення центрів до комісії з оцінювання якості, 

повноти та своєчасності надання адвокатами безоплатної правової 

допомоги, говорила директор місцевого центру Лариса Базіла.  

Учасники зустрічі також обговорили стандарти якості надання БПД у 
цивільному, адміністративному процесах та представництва у 
кримінальному процесі. 

Головний спеціаліст відділу організації надання БВПД та роботи з її 
надавачами Наталія Бігун зупинилась на порядку розподілу доручень 
між адвокатами, які надають БВПД на підставі контрактів, укладених з 
місцевим центром.  

Під час зустрічі Лариса Базіла представила присутнім нового колегу-
адвоката системи БПД Юлію Назарук.  
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                                       Зустріч з адвокатами 
 

 Підготовка інформації щодо прикладів успішного захисту та 
кращих практик адвокатської діяльності 
 

До Локачинського бюро правової допомоги Володимир-
Волинського місцевого центру з надання безоплатної вторинної 
правової допомоги звернулася дівчина, котра навчається в 
Торчинському професійному ліцеї, у зв’язку з цим потребує 
матеріальної допомоги на проїзд до місця навчання, проживання, 
харчування, на придбання підручників та одягу. 

Як юристка бюро допомогла клієнтці вирішити її життєву 
проблему - на нашому сайті: https://cutt.ly/PWc9rEy. 

    

 Розповідаємо про надання безоплатної правової допомоги з питань 
сімейних відносин, а саме про стягнення аліментів на утримання 
дружини.  
 Справа Іваничівського бюро правової допомоги Володимир-
Волинський місцевий центр з надання БВПД - за посиланням: 
https://cutt.ly/vmzoHFY. 

Рішення суду є, аліментів немає! Саме з такою проблемою 

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fcutt.ly%2FPWc9rEy%3Ffbclid%3DIwAR0z_G5zF6pky8B8Se00tq3Bwzvd8DNusE3nptRdWCPjxIgA1uicghNLn4g&h=AT29glNpPMfXqBGJD4Whkx5Bcd6nQdjKl2ZLnfyf6qYoll1xApMylWNtMyQ_yiNCctT9C3D_Jh26kh1pPCvB9CAYtu7RLekwJnqblNVR1zJCKzdaQQB29op98R9lXPy0&__tn__=-UK-y-R&c%5b0%5d=AT2yUwRJL0_EZSFiu6NmRvVWzzmCVix-9avMpXv7sIDdVuhB1g6430stjSToGcu5fdjtuOVex7iDwo2lG4QwxI9yioCC5UVXdhUAnV1d4QAaeA9maY5ww1a9s12q8qL0uiXfp4yjvryBBO4T7JeZ4QMEB2nYeAvU8yHuNByX078DMl7HYvr4RzkCODyPGyaGVAPLmj2lWqC8SDEP35c1qB7aHgcjCGus-LeqbD0xzqtzRXHHaOKrTpZ0tA
https://www.facebook.com/volodymyr.legalaid/?__cft__%5b0%5d=AZXyLU5iJX-J5O2UNAk9XkKZsVX9QUwEG2GuU4A-JSKvK7Rw05qJ9rLs8CQfZKSwDL_GzcmopAEXjPax-l7zniGsO9UZS7jT1SZjUwvtBQwisCTfGSX55x6pMJbEk3Q03up-japkSC2HiIq46CQh2xVg9qHV7ewQBd_zKCBllxx1wqyv12A4l_WWULAHFJJb2486wKdYVJ3fkECMdGwJ2799y33peWiZpgpQp1DUhZ4sfw&__tn__=kK-y-R
https://www.facebook.com/volodymyr.legalaid/?__cft__%5b0%5d=AZXyLU5iJX-J5O2UNAk9XkKZsVX9QUwEG2GuU4A-JSKvK7Rw05qJ9rLs8CQfZKSwDL_GzcmopAEXjPax-l7zniGsO9UZS7jT1SZjUwvtBQwisCTfGSX55x6pMJbEk3Q03up-japkSC2HiIq46CQh2xVg9qHV7ewQBd_zKCBllxx1wqyv12A4l_WWULAHFJJb2486wKdYVJ3fkECMdGwJ2799y33peWiZpgpQp1DUhZ4sfw&__tn__=kK-y-R
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fcutt.ly%2FvmzoHFY%3Ffbclid%3DIwAR0wLo7ZsUmJRrH5_Em1BicptXESToU-sfeAnHRDIDC5PagugVJ8Ug41o0U&h=AT10reY8eenYFm9O_J8CyMoo8ffdtuUxXGJRiYnQv7P23BqmlN3nYnydEonWsr2iaOE0yofeYZI5OqB0RGG66eJmB4zUaV_5Iz_m-0-LrZVJW0cIXd2mmScbl6tpaexK&__tn__=-UK-y-R&c%5b0%5d=AT3sGYJmcMt-9fcP8zwM9akUjBpDcFt8WISsbWMhJ1fNry1-Pu0385g4xvH_ZSjCdsS3QN0edDfOU3UJYTQKQ0a2y5Iog8PfVnKV3p102UFYntGmiwmXLddHZZx-wewS1nM7Gm6yEa85saym6eZELg5FN3OG9y7MyyTQDlt1l3iZvu3RyfgR88ZdIU9G8JYtszRhepn1rveNomaw_P0vfLnKZ5597MuSlxIn1i1ZF28ej3aoTOPVZt3F-Q
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звернулась до фахівців Володимир-Волинського  місцевого центру з 
надання БВПД пані Світлана. 

    

Детальніше про те, як юристка центру допомогла жінці стягнути 
пеню з колишнього чоловіка за прострочення сплати аліментів - на 
нашому сайті: https://cutt.ly/bWsdDHY. 

Учасника бойових дій, звільненого в запас, поновлено на 
квартирному обліку. Детальніше – на сайті: 
https://www.legalaid.gov.ua/.../uchasnyka-bojovyh-dij.../. 

П’ять років тому, 1 вересня 2016 року, у всіх регіонах України 
розпочали свою діяльність бюро правової допомоги, які є відділами 
місцевих центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги. За 
цей час – чимало змін, безліч успішних справ та вдячних клієнтів. І все 
це завдяки фахівцям, які своєю щоденною працею, відповідальним 
ставленням до професійних обов`язків та нестримним бажанням 
допомогти клієнтам щодня стоять на сторожі захисту їх прав. На 
facebook-сторінці центру фахівці бюро розповіли про особливості роботи 
в бюро правової допомоги юристів, які працюють там із першого дня їх 
створення.  

    

  

https://cutt.ly/bWsdDHY?fbclid=IwAR1CldqhP7ee5bUgd3umdx2_op-JckluQr8FoRlOMKNwzfj74NCH8LtcNKY
https://www.legalaid.gov.ua/publikatsiyi/uchasnyka-bojovyh-dij-zvilnenogo-v-zapas-ponovleno-na-kvartyrnomu-obliku/?fbclid=IwAR23RCfPd-c99bMopJKbB5HDEay3_g7lqPcJJhjNcAB8yjrQIuZ6WqdQ8x0
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Розділ ІІІ. Люди у територіальних громадах мають кращі можливості для 
реалізації своїх прав 

 

Розвиток мережі партнерів та незалежних провайдерів надання БПД, 
налагодження співпраці з ними та надання методичної допомоги з метою 

удосконалення надання ними БПД 
 

Розробка та подання на розгляд сесій місцевих рад проектів місцевих 
програм розвитку БПД 

Дієвим механізмом розв’язання правових проблем людей, які 
проживають у сільській місцевості є прийняття та реалізація цільових 
програм надання безоплатної правової допомоги населенню, адже вони 
дають змогу дієво та оперативно вирішувати спільні для окремих груп 
людей або ж усієї громади правові проблеми. 

Саме з цією метою начальник Іваничівського бюро правової 
допомоги Надія Адамович та головний спеціаліст відділу 
правопросвітництва та надання безоплатної правової допомоги 
Володимир-Волинського місцевого центру з надання БВПД Степан 
Слащук 3 вересня 2021 року відвідали Литовезьку територіальну 
громаду, де на порядку денному чергової сесії місцевої ради слухалося 
питання затвердження Програми надання безоплатної правової 
допомоги населенню Литовезької сільської ради на 2021-2023 роки. 

Розробка проєкту Програми для цієї сільської громади зумовлена, 
перш за все, необхідністю забезпечити в повному обсязі безоплатну 
правову допомогу її мешканцям. Адже до складу цієї громади увійшло 
населення 4 сільських рад загальною кількістю 3751 мешканців. На 
території функціонує 4 загальноосвітні школи, 2 дошкільні навчальні 
заклади, 1 амбулаторія, 5 фельдшерсько-акушерських пунктів та 
будинків культури, 4 відділення зв’язку та бібліотеки. 

Таким чином, у територіальній громаді, населення якого складає 
3751 осіб, існує проблема доступу до якісної безоплатної правової 
допомоги, а також правової обізнаності громадян про свої конституційні 
права. 

Ознайомившись з проєктом, який включає розроблення та 
здійснення комплексу заходів правового, організаційного та економічного 
характеру, спрямованих на забезпечення доступу до безоплатної 
правової допомоги осіб, які мають на неї конституційне право і 
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потребують такої допомоги, а також підвищення загального рівня 
правової культури та вдосконалення системи правової освіти населення, 
набуття громадянами необхідного рівня правових знань, формування у 
них поваги до права, подолання правового нігілізму, особливо серед 
вразливих верств населення, депутати одностайно його затвердили. 

     
                     Презентація Програми надання безоплатної правової допомоги 

 
     
Створення мережі параюристів - виявлення авторитетних осіб з 
неповною юридичною або вищою освітою на території громад міст, 
селищ, сіл для залучення їх в якості параюристів залучення таких осіб 
до консультування громади з визначених правових питань 

З метою створення мережі параюристів під час виїзних прийомів у 
сільську місцевість та під час робочих зустрічей з керівниками ОМС 
обговорювались шляхи щодо виявлення авторитетних осіб з неповною 
юридичною або вищою освітою на території громад міст, селищ, сіл для 
залучення їх в якості параюристів залучення таких осіб до 
консультування громади з визначених правових питань. 

Розширення доступу до БПД шляхом забезпечення роботи 
дистанційних пунктів доступу до БПД та виїздів мобільних консультаційних 

пунктів (виїзних прийомів громадян) 

 

Протягом кварталу Центром забезпечено роботу 6 консультаційних 
пунктів в установах виконання покарань та органах пробації з метою 
проведення роз’яснювальної роботи з питань реалізації захисту прав 
людини. 

Забезпечено роботу 6 консультаційних пунктів для інвалідів в 
будинках  для осіб похилого віку, для людей з особливими потребами, в 
територіальних центрах з обслуговування одиноких, осіб похилого віку. 

 
Окрім цього забезпечено роботу 7 консультаційних пунктів доступу 

до безоплатної правової допомоги в ЦНАПах. 
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Поряд з цим Центром здійснювалась організація виїзних прийомів 
громадян в приміщеннях міських, сільських, селищних рад, у тому числі 
проведення консультацій жителів сільської місцевості з метою 
запобігання порушення прав, гарантованих Конституцією України та 
законами у різних сферах життя. 

У звітному кварталі здійснено 23 виїзні прийоми у сільській 
місцевості.   

Надання адресної правової допомоги незахищеним верствам 
населення, які в силу об’єктивних причин не можуть самостійно 
звернутися до центрів з надання безоплатної вторинної правової 
допомоги, є одним із інструментів доступу до системи БПД. 

                   
                             Надання адресної правової допомоги 

Так, продовжуючи практику надання адресної безоплатної правової 
допомоги малозабезпеченому населенню з обмеженими фізичними 
можливостями, 11 липня 2021 року головний спеціаліст Любомльського 
бюро правової допомоги Тетяна Сидняк відвідала громадянина похилого 
віку, який потребував юридичної консультації щодо визнання права 
власності на спадкове майно. 

Під час консультації клієнту було роз’яснено порядок прийняття 
спадщини, зокрема в судовому порядку, порядок сплати судового збору 
за зазначеним вище питанням. 
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Розділ ІV. Система безоплатної правової допомоги є незалежною, 
клієнтоорієнтованою, інноваційною, ефективною 

 

Вдосконалення управління системою БПД 

В Україні понад рік діє проєкт «Програма «Прискорення приватних 
інвестицій у сільське господарство», спрямований на посилення захисту 
прав громадян у сфері земельних відносин . До його реалізації активно 
залучені фахівці системи безоплатної правової допомоги (БПД), котрі 
надають фахові консультації із питань земельної реформи та здійснюють 
інформаційно-правопросвітницьку діяльність для громадян з метою 
покращення їх правової обізнаності. Так  9 липня 2021 року, начальник 
відділу право просвітництва та надання безоплатної правової допомоги 
місцевого центру Олексій Кірносов спільно з керівниками бюро правової 
допомоги взяв участь у виїзному семінарі-тренінгу на тему "Складання 
письмових консультацій із земельних питань". організованому 
Регіональним центром з надання БВПД у Волинській області.  

               
                                      Учасники семінару-тренінгу  

 
 19 серпня 2021 року здійснено представниками Регіонального 
центру з надання БВПД у Волинській області моніторинг діяльності 
Нововолинського бюро правової допомоги. 
  
 Під час моніторингу проаналізовано надання правової допомоги 
клієнтам, здійснення інформаційно-правопросвітницької діяльності серед 
населення, взаємодію з партнерськими організаціями, стан реалізації 
проєктів «Волонтер БПД» та Програми відновлення для неповнолітніх, 
які є підозрюваними у вчиненні кримінального правопорушення та інші 
актуальні питання.  
 
 За результатами моніторингу надано практичні рекомендації, 
необхідні для подальшої роботи. 
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20 вересня керівництвом місцевого центру здійснено моніторинг 

Локачинського бюро правової допомоги. 
 

   
               Моніторинг діяльності Нововолинського та Локачинського БПД 

 
Щомісяця відділом правопросвітництва та надання безоплатної 

правової допомоги здійснюється моніторинг діяльності бюро правової 
допомоги. Під час моніторингу основна увага звертається на якість, 
повноту та своєчасність надання фахівцями системи БПД консультацій 
та підготовку процесуальних документів, порядок заповнення 
реєстраційних карток клієнтів, порядок надання консультацій. 

 
Окрім цього відділом проводиться моніторинг медіа присутності та 

проведення правопросвітницьких заходів. 

З метою виявлення потреби у проведенні внутрішніх навчань, 
формування графіку їх проведення, подавались пропозиції щодо 
тематик проведення навчання працівників центру та бюро правової 
допомоги. У звітному періоді  було проведено 2 внутрішніх навчання 
працівників МЦ та  бюро правової допомоги за допомогою скайп-зв’язку. 

   

                         
                               Внутрішнє навчання працівників центру 
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Розвиток довідково-інформаційної платформи правових консультацій 
«WikiLegalAid» 

 

Складення, розміщення та/або актуалізація правових 
консультацій у встановленому порядку для наповнення довідково-
інформаційної платформи правових консультацій «WikiLegalAid», в 
тому числі із земельних правовідносин 
 

Редагувались та підтримувались в актуальному стані правові 
консультації, розміщені у довідково-інформаційній платформі правових 

консультацій «WikiLegalAid»: 
 

Компенсація працівнику за роботу у святкові чи неробочі дні 
Виплата одноразової матеріальної допомоги особам з інвалідністю, дітям з  
інвалідністю та непрацюючим малозабезпеченим особам 
Отримання безкоштовних ліків учасниками АТО  

Притягнення перевізників до відповідальності 

Правила утримання сходових площадок і маршів 

Порядок звернення до Європейського суду з прав людини 
Відшкодування збитків та упущеної вигоди, понесених у зв’язку з    
діями/бездіяльністю поліції 
Поновлення строків позовної давності в цивільному судочинстві 
Відповідальність представників у судовому процесі 
Процедура банкрутства фізичних осіб 
Порядок призначення та виплати стипендії 
Наставництво над дітьми-сиротами та дітьми позбавлених батьківського 
піклування 
Розрахунок платіжними картками 
Вчинення насильства в сім’ї 
Порядок створення штучної водойми (ставок) 
Оскарження постанови за порушення правил карантину 
Порядок та підстави повернення судового збору. Відстрочення та 
розстрочення, зменшення розміру судового збору або звільнення від сплати 
Дотримання правил охорони та використання територій і об’єктів 
національного природного парку 
Пенсійне забезпечення осіб, які під час відбування покарання у місцях 
позбавлення волі отримали інвалідність 
Перерахунок пенсії військовослужбовцям 
Накопичувальна система пенсійного страхування 
Легалізація документів іноземної держави через аффідевіт 
Державний аграрний реєстр 
Відеоспостереження на робочому місці  
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